
บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารสว่นตำาบลดอนรวก 
สมยัสามญั สมยัท่ี 1 ครังงท่ี 1/2558

วันท่ี  23  เดออน กมุภาพัันธ์์  พั.ศ. 2558 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำาบลดอนรวก (ช่ัวคราว)

เริม่ประชุม เวลา 10.00 น.

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
ประธานสภาฯ -ขอสวัสดีทา่นสมาชิกสภา อบต.ดอนรวก ทกุท่าน และคณะผู้บริหารฯ มีเรือ่งขอแจ้งให้ที่ประชุม

ทราบ คือ โครงการส่งเสริมความเข้มแข็งของครอบครัว จะอบรมในวนัที่ 20 มี.ค. 58 และจะมีการไป
ศกึษาดูงานที่จังหวัดสระบุรี ในวันที่ 21 มี.ค. 58 ซ่ึึงขอให้ท่านสมาชิกสภา อบต.ดอนรวก ได้ประสาน
ผู้จะเข้าโครงการฯ ดงักลา่ว ส่งยอดรายชื่อภายในวันที่ 25 ก.พ. 58 น้ีครบั

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1/2557 เมื่อวันที่ 22 กันยายน 
2557

 ประธานสภาฯ -ขอเชิญท่านประธานตรวจรายงานการประชุม ไดเ้ชิญชี้แจงครับ
นายสุบิน  มะลิวัลย์ -ขอขอบคุณท่านประธานสภาฯ ครับ ตามที่คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้รว่มประชุม 
ประธานตรวจฯ ตรวจบันทึกการประชุมสภาองคก์ารบริหารสว่นตำาบลดอนรวก สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1/2557

เมื่อวันที่ 22 กันยายน 2557  แล้ว มตทิี่ประชุม ไม่ขอแก้ไขหรือเพิ่มเติมในบันทึกรายการการประชุม
สภาฯ ดงักลา่วข้างต้นครบั

ประธานสภาฯ -ตามที่ประธานตรวจรายงานการประชุมไดช้ี้แจง แล้วน้ัน ฉะน้ัน ผมขอมติในที่ประชุมสภาฯ ครับ 
ท่านสมาชิกสภาฯ ทา่นมีมติเห็นชอบให้รับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ครัง้ที่ 
1/2557 เมื่อวันที่ 22 กันยายน 2557 ไดโ้ปรดยกมือครับ

มตใินที่ประชุม -ยกมือเห็นชอบเป็นเสียงเอกฉันท์

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
3.1  เรื่อง พิจารณาโอนงบประมาณ (เอกสารแนบ)

ประธานสภาฯ -ขอเชิญท่านนายกได้ชี้แจงครับ
นายก อบต. -ขอขอบคุณท่านประธานสภาฯ ตามที่ได้รบัคำาหารือจากทา่นผู้นำาหลายๆ ท่าน ในเรื่องขอให้ติดตั้ง  

พดัลม ในอาคารอเนกประสงค์ ซ่ึึงมีการประชุมอยู่บ่อยๆ และจะเข้าฤดูร้อนในเวลาอันใกล้น้ีแล้ว ผม
และคณะผู้บริหารฯ จงึเห็นชอบเสนอการโอนงบประมาณ ในข้อบัญญัติงบประมาณ ป  พ.ศ.2558 
ดงัน้ีครับ
โอนเพ่ิัม  (ตัง้รายการใหม่)  โครงการจดัซ้ืึอครุภัณฑส์ำานักงาน (พดัลม) สำานักงานปลัด แผนงาน
บริหารงานทัว่ไป   งานบริหารงานทั่วไป   งบลงทุน   หมวดครภุัณฑ์ ประเภทครภุัณฑ์สำานักงาน 
เพื่อใช้ในการตดิตั้งพดัลมบริเวณศาลาเอนกประสงค์องค์การบริหารส่วนตำาบลดอนรวก
รายละเอียดครภุัณฑ์
1. พดัลมอตุสาหกรรม  จำานวนเงิน 33,000.- บาท  
คุณสมบัติ
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- ขนาด(แขวน) 664 x 614 x 882 มิลลิเมตร
- พดัลมหน้ากว้าง  24  น้ิว
- แรงลม 6,532  ลูกบาศก์ฟตุ/นาที
- อตัราการใช้ไฟ  47 สตางค์/ ชัว่โมง
- กำาลังไฟ  150  วตัต์
- น้ำาหนัก  10.7 กิโลกรัม
- มีการพัดสา่ย 90 องศา
- จำานวน 6 ตวั 5,500 บ./ตวั

โอนลด 
จากสำานักงานปลัด (ข้อบัญญัติป  2558 หน้า 56)
แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ
งานศาสนาและวัฒนธรรมทอ้งถ่ิน
งบดำาเนินงาน
หมวดค่าใชส้อย
ประเภทโครงการประเพณีลอยกระทง          โอนออก   33,000.-   บาท         คงเหลือ 4,600.-   บาท
อาศัยอำานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา่ดว้ยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองสว่นท้องถ่ิน พ.ศ.
2541(และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน)ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดนิและ
สิ่งกอ่สร้าง ที่ทำาให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรอืโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ให้เป็นอำานาจ
อนุมัตขิองสภาท้องถ่ิน(เงินคงเหลือในโครงการ  37,600.- บาท)    

ประธานสภาฯ -ตามที่ท่านนายก ได้ชีแ้จงรายละเอียดแล้วน้ัน จะมีท่านสมาชิกสภาฯ อภิปรายหรือไม่ครบั
นายสุบิน มะลิวลัย์ -ขออนุญาตทา่นประธานสภาฯ ขอเรียนถามว่าพัดลม ตามที่เสนอน้ันมียี่ห้ออะไรครับ
ส.อบต.หมู่ที่ 5
ปลัด อบต. -ขออนุญาตทา่นประธานสภาฯ ตอบข้อหารือ ทา่น ส.อบต.หมู่ 5 วา่เป็นมาตรฐานพัดลมตามทอ้ง

ตลาดทั่วไปครับ มาตรฐานที่กำาหนดในรายละเอียดของพดัลมดังกล่าวฯ น้ัน ไม่อาจจะกำาหนดเป็นชื่อ
ยี่ห้อได้ครับ เพราะจะเป็นการล็อกสเปคครับ

ประธานสภาฯ -ตามที่ท่านปลัดฯ  ไดช้ี้แจงแล้ว มีทา่นสมาชกิสภาฯ จะซัึกถามหรือไม่ครบั
ที่ประชุม -ไม่มี
ประธานสภาฯ -ฉะน้ัน ผมขอมตใินที่ประชุมวา่ ทา่นสมาชิกสภาฯ ทา่นใดเห็นชอบให้โอนเงินงบประมาณตามที่เสนอ

ข้างตน้ฯ ไดโ้ปรดยกมือดว้ยครับ
มตใินที่ประชุม -ยกมือเห็นชอบด้วยเสียงเป็นเอกฉันท์

3.2  เรื่องพิจารณากำาหนดสมัยประชุมสามัญประจำาป สมัยแรก ประจำาป พ.ศ.2559 
ประธานสภาฯ -ขอเชิญท่านเลขนุการสภาฯ ได้ชี้แจงครบั
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ปลัด อบต. -ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา่ดว้ยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ.2547 (และแก้ไขเพิ่ม
เติมถึงปัจจุบัน) ข้อ 21 วรรคแรก การกำาหนดจำานวนสมัยประชุมสามัญประจำาป  ระยะเวลาและวัน
เริ่มตน้ประชุมสมัยประชุมสามัญประจำาป  ของแต่ละสมัยในป น้ัน วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำาป 
ของป ถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำาป สมัยแรกของป ถัดไป ให้ประธานสภาท้อง
ถ่ินนำาปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำาป สมัยแรกของแต่ละป ฯ 
ฉะน้ันจึงขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ ได้รว่มพจิารณากำาหนด สมัยประชุมสามัญในป ปัจจุบัน พ.ศ. 2558 
วา่จะมีกี่สมัย และระยะเวลาการประชุมไว้ดว้ย ตลอดจนให้กำาหนดสมัยประชุมสภาสามัญสมัยแรก
ของป  พ.ศ. 2559 ดว้ยครบั

ประธานสภาฯ -ขอให้ที่ประชุมได้พจิารณาเสนอครับ
มตใินที่ประชุม -เสนอ ดังน้ี ป  พ.ศ. 2558 กำาหนดประชุมสภา สามัญประจำาป  2 สมัย คือ เดือนกุมภาพนัธ์ และสมัย

สามัญสมัยที่ 2 คือ เดือนสิงหาคม 2558 ระหว่างวนัที่ 5 – 19 ส.ค. 58 และกำาหนดสมัยประชุม
สามัญประจำาป  พ.ศ. 2559 สมัยแรก คือเดือนกุมภาพนัธ์ ระหว่างวันที่ 15 – 29 ก.พ. 59

 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรอ่องออ่น ๆ
นายมล  กนัหา -ขอขอบคุณท่านนายกและคณะผู้บริหารฯ ที่ได้ขุดลอกคลองให้ หมู่ที่ 4 และขอถามเรื่องการเจาะบ่อ 
ส.บอต.หมู่ 4                น้ำาบาดาล ของหมู่ที่ 4 ที่ไดร้ับการอนุมัติงบประมาณจากสภาฯ ไปแล้ว และเรื่องขอขยายเขตไฟฟาาใน

กรณี เสาไฟฟาาปลักอยู่ในบริเวณของประชาชนจะมีวธิีดำาเนินการอยา่งไร และขอให้ปรับปรุงบริเวณ
ทางเข้าบ้านนายสมัย ปัทธิมากร เพราะมีทางเข้าที่แคบไม่สะดวกต่อการสัญจรไป-มา ครับ

นายก อบต. -ขออนุญาตทา่นประธานสภาฯ ตอบตามข้อหารือครับ กรณเีรื่องเจาะบ่อน้ำาบาดาล หมู่ที่ 4 ปัจจุบัน
                               หนังสือที่ อบต.ดอนรวก ขออนุญาตเจาะบ่อน้ำาบาดาลกับโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดนครปฐมผ่าน
                               ไปยังกรมฯ น้ัน หนังสือไดต้อบรับอนุญาตให้เจาะบ่อน้ำาบาดาลได้แล้ว และได้ประสานทางกองช่าง 
                               และผู้เกี่ยวข้องฯ ดำาเนินการเจาะบ่อน้ำาบาดาล หมู่ที่ 4 ตอ่ไป ส่วนเรื่องขยายเขตไฟฟาาน้ัน ขอให้ท่าน
                               สมาชิกฯ ได้มาเขียนคำาร้องกับ อบต.ดอนรวก จะไดด้ำาเนินการประสานกับการไฟฟาาส่วนภูมิภาค

สาขาอำาเภอดอนตูมตอ่ไป และในส่วนทางที่แคบของบริเวณบ้านนายสมัย ปัทธิมากร ขอให้ประสาน
กับกองชา่งฯ และเขียนคำาร้องฯ จะไดใ้ห้กองช่างฯ ไปตรวจสอบ เพื่อแก้ไขปัญหาดังกลา่วฯ ต่อไปครับ

กำานันตำาบลดอนรวก -แจ้งในที่ประชุม ขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ ทกุท่านไดท้ราบ หมู่บ้านใดที่จะขอเจาะบ่อน้ำาบาดาล ขอให้
ประสานผ่าน อบต. ยังปาองกันอำาเภอดอนตูมเพื่อขออนุมัติงบประมาณจากส่วนกลางต่อไป

สมควร แพทย์ประสิทธิ์ -ขอขอบคุณท่านนายก อบต. ที่ไดด้ำาเนินการขุดลอกคลองที ่หมู่ที่ 3 และขอหารือเรื่องการขอหม้อ  
ส.อบต.หมู่ 3 แปลงไฟฟาาเกษตร วา่ปัจจุบันมีแนวทางอย่างไร ครับ
รองประธานสภาฯ
นายกิตธวิท  แสนคำา -ขอหารือ ทอ่สูบน้ำาประปาบริเวณหอถังน้ำา บ้านครูสมัย รัว่ขอให้ทาง อบต.ดอนรวก ไดต้รวจสอบและ
ส.อบต.หมู่ 1                แก้ไขปัญหาครับ
นายประกิจ  ผุยรอด -ขออนุญาต ประธานสภาฯ ขอตอบข้อหารือ หม้อแปลงไฟฟาาเกษตร ซ่ึึงปัจจุบันขอให้ทางหมู่บ้านได้ 
รองนายกฯ ประสานคำาร้องผา่น อบต.ดอนรวก จะไดป้ระสานการไฟฟาาสว่นภูมิภาคสาขาอำาเภอดอนตูมตอ่ไป

และกรณีท่อส่งน้ำาบริเวณหอถังน้ำา บ้านครูสมัย น้ัน กำาลงัดำาเนินการเปลี่ยนท่อเมนประปาใหม่ ซ่ึึงจะ
เร่งรดัดำาเนินการให้ครับ



นายสุบิน มะลิวลัย์ -ขอเรียนถามความคืบหน้า การจดัทำาข้อบัญญัติขุดดินถมดิน วา่ปัจจุบันดำาเนินการไปถึงไหน อยา่งไร 
ส.อบต.หมู่ 5 ครับ
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นายกอบต. -ขออนุญาตทา่นประธานสภาฯ ตามที่เพื่อนสมาชิก ม.5 ได้เรียนถามความคืบหน้าการดำาเนินการจัด

ทำาข้อบัญญัติขุดดินถมดิน ว่าดำาเนินการถึงข้ันตอนใดน้ัน ขอเรียนว่าปัจจุบันกรมโยธาธิการและ
ผังเมืองได้เชิญตวัแทน อบต.ดอนรวก ได้เข้าตอบคำาถามที่กรมแล้ว กรณีที่ อบต.ดอนรวก ทำาหนังสือ
หารือไปน้ัน และทางกรมโยธาธิการและผังเมืองจะได้ตอบข้อหารือมาให้ เพื่อเป็นแนวทางปฏิบัติต่อไป
และ อบต.ดอนรวก จะไดช้ี้แจงให้ที่ประชุมประชาคม และผู้เกี่ยวข้องทราบต่อไปครับ

ปิดประชุม เวลา 11.50 น.

 

ลงชื่อ   จอมใจ  กองเกตุใหญ่   ผู้จดบันทึกรายงานฯ
       (นายจอมใจ  กองเกตุใหญ่)

                เลขานุการสภา อบต.ดอนรวก

ลงชื่อ   อาณัต ิ นันทานนท์   ผู้ตรวจรายงานฯ
      (นายอาณัติ  นันทานนท์)
     ประธานสภา อบต.ดอนรวก


